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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 25 maart 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Francis Van den Eynde tot
de vice-eerste minister en minister van Buitenlandse
Zaken over «het rapport van de onderzoekscommissie
omtrent Congo» (nr. 1127).

1. Motie van aanbeveling (16.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis van den
Eynde

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

vraagt de regering

om de bedoelde rapporten vrij te geven voor histo-
risch onderzoek mits respect voor de wetgeving op de
privacy.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

Motions déposées le 25 mars 2002 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Francis Van den Eynde au vice-premier
ministre et ministre des Affaires étrangères sur «le
rapport de la commission d’enquête sur le Congo» (n°
1127).

1. Motion de recommandation (16.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Francis van den
Eynde

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture

demande au gouvernement

de permettre la consultation des rapports visés aux
fins de la recherche historique tout en veillant au res-
pect de la législation sur la protection de la vie privée.
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2. Motion de recommandation (16.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Francis van den
Eynde

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture

demande instamment au gouvernement de commu-
niquer sans plus tarder au Parlement le «rapport sur le
Congo» qu’une commission de magistrats avait rédigé
à la demande du gouvernement au début des années
soixante concernant les attentats contre des person-
nes commis depuis l’indépendance que la Belgique a
accordée volontairement et de son propre chef à ce
pays.

3. Motion pure et simple (16.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Francis van den
Eynde

et la réponse de la ministre adjointe au ministre des
Affaires étrangères, chargée de l’Agriculture

passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)

2. Motie van aanbeveling (16.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis van den
Eynde

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

verzoekt met aandrang de regering zonder enig ver-
der uitstel het Parlement in het bezit te stellen van het
zogenaamde «Congo-rapport» dat in het begin van de
jaren ’60 in opdracht van de regering door een com-
missie van magistraten opgesteld werd met betrekking
tot «de aanslagen op personen begaan sinds de onaf-
hankelijkheid die België vrijwillig en uit eigen handen
aan dit land heeft gegeven».

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis van den
Eynde

en het antwoord van de minister toegevoegd aan de
minister van Buitenlandse Zaken, belast met Landbouw

gaat over tot de orde van de dag.


